
Referat fra bestyrelsesmødet i Sydbyens Børnehus d.26/10-2021 

Afbud fra: Magnus, Jeanette og Lisa 

1. Velkomst samt en kort præsentationsrunde af mødedeltagere. 

2. Der blev underskrevet tavshedserklæringer for de nye 

bestyrelsesmedlemmer. Desuden blev styrelsesvedtægterne gennemgået. Det 

vil være muligt for bestyrelsesmedlemmer at deltage i ansættelsessamtaler. 

Bestyrelsen har indflydelse på, hvordan lukkedagene placeres. Hvis der er 

behov for benyttelse af institutionen på lukkedage, skal man henvende sig i 

god tid til institutionen, og man vil efterfølgende få henvist en anden 

institutionen der har åben. Bestyrelsen har til hver en tid mulighed for at 

spørge ind til læreplaner. 

3. Mohammad blev formand for bestyrelsen og Jeanette blev næstformand. 

4. I det kommende år har bestyrelsen valgt at arbejde med følgende områder:  

- Aula. I forhold til kommunikation samt information. 

- Læreplaner. Hvordan arbejder Blomsterhaven samt Møllehaven med 

læreplaner. 

5. I uge 41 har Møllehaven haft ”rend og hop” uge. Det var en god uge med 

friske og modige børn. Forældresamtaler for de yngste og ældste børn er lige 

så stille startet, og vil være afsluttet ultimo november. ”Halloween uge” i uge 

43. I november samles Stjernebanden. Der spises sammen hver dag og mødes 

en formiddag i ugen og laver særlige lege, samarbejdsøvelser og præsenterer 

børnene for mønstre/mængder/former og meget andet. (info kan ses på 

hjemmesiden). I slutningen af november begynder vi på julehemmeligheder. 

Stjernebanden starter på deres forberedelser til Lucia optoget d.13. dec. Børn 

og personale er flyttet til den nye ressourcegruppe i Blomsterhaven. Tæt på 

afslutning af ombygningen ”nede bag ved”. Årets sidste 2 lukkedage er 

mandag d.27 og 28 dec.-2021. 

I Blomsterhaven er man ved at være færdige med, at køre børn ind. Det 

gælder både vuggestuen samt børnehaven. Vi har i Blomsterhaven fået en 

ressourcegruppe i hus B. Personalet i hus B har budt dem velkommen, og 

glæder sig til samarbejdet. Der har for børnehave afdelingens vedkommende 

været afholdt fælles idrætsdag. I den forbindelse blev børnene præsenteret 

for forskellige idrædslege. Som afslutning på dagen blev der hygget med 

boller. Desuden modtog hvert barn et deltagerdiplom med stor stolthed. I 

forbindelse med ”Halloween” blev der flittigt udhulet græskar. I løbet af de 

næste måneder vil der blive afholdt forældresamtaler.  



6. Gennemgang af politik for samarbejde mellem udvalget for børn og familie og 

skole og forældrebestyrelse. 

7. Der vil altid være muligt for bestyrelsen at skrive et høringssvar. Da man i 

nærmeste fremtid skal ansætte nyt personale i Blomsterhaven, vil der for 

bestyrelsen være muligt at deltage i ansættelsessamtalerne. Er man 

interesseret i at deltage, skal man efterfølgende give Asbjørn besked. 

Planlagte bestyrelsesmøder for 2022: 

Møllehaven d.19/1-2022. 

Blomsterhaven d.17/3-2022. 

Møllehaven d.13/5-2022. 

Blomsterhaven d.23/8-2022. 

Forældremøde med valg til bestyrelsen: 

d.28/9-2022 i Blomsterhaven. 

         8. Under punktet eventuelt var der intet. 

         9. Referatet gennemgået og godkendt 

 

Referat: Kirsten Friberg 

 

 

 

  

 

 


